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Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. május 28-án megtartott
soros, nyilvános üléséről.

Helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Ferenc képviselő
Topa Attila képviselő
Kovácsné Réz Éva képviselő
Ivanics Tamás képviselő
Paksiné Rózsa Éva képviselő

Távolmaradását jelezte:
Turi Krisztián alpolgármester

Állandó meghívottak:
Nagy Csilla jegyző
dr. Bálint Zsuzsánna aljegyző
Dreska Tímea pénzügyi csoportvezető
Brayer János ügyintéző
Czetliné Sándor Judit ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Haraszti Sándor ügyintéző
Fekete Melinda ügyintéző
Smith-Tóth Andrea ügyintéző
Lakatos Róbert Bodajk TV

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 6 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Ivanics Tamás képviselő személyében.

Szavazásra teszi fel, aki Ivanics Tamás képviselőt elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
165/2024. (V. 28.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról



A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. május 28-i soros, nyilvános ülés jegyzőkönyv
hitelesítője Ivanics Tamás képviselő.
Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a meghívó szerinti napirend egy új napirendi ponttal való kiegészítését az alábbiak
szerint: 1. Javaslat a Művészetért Közalapítvány Alapító Okirata módosítására.

Szavazásra teszi fel, aki a módosított napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
166/2024. (V. 28.) határozata

a képviselő-testület ülése napirendjének elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. május 28-i soros, nyilvános ülés napirendjét az
alábbiak szerint fogadja el:

Napirend előtti felszólalások
1. Javaslat a Művészetért Közalapítvány Alapító Okirata módosítására
2. Javaslat használatba adási szerződés módosítására
3. Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsődében indítható óvodai csoportok

számának meghatározására
4. Javaslat a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítására
5. Javaslat szolgáltatási szerződés megkötésére
6. Tájékoztató a Bodajki-tó vízháztartásának vizsgálatáról
7. Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023.

évi ellátásáról szóló átfogó értékelésről
8. Beszámoló az adóztatásról
9. Javaslat önkormányzati rendelet egy pontjának hatályba nem lépésére
10. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről
11. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
12. Bejelentések

Napirend előtti felszólalások

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a Top Plusz-1.2.1-21-FE1-2022-00026 számú pályázat keretében a parkoló
kiépítése megkezdődött, ezzel párhuzamosan a Malom tetőszerkezetének bontása is
megkezdődött, várhatóan jövőhét elején a tó környékén is megkezdődnek a munkálatok. A
Fent köz járda felújítása a héten befejeződik. Az elmúlt hétvégén megtartásra került a
hagyományos gyermeknap és májusfa kitáncolás, azonban ezt megelőzte egy kisebb incidens,
ugyanis az eredeti májusfát kidöntötték, és helyette egy kisebb került felállításra. Ezúton
szeretné megköszönni mindenkinek az új májusfa állításban nyújtott segítséget, és külön
köszöni Topa Attila képviselő úrnak az új májusfa beszerzését.

Kovácsné Réz Éva képviselő
Elmondja, nagyon jól sikerült a gyermeknap, továbbá szeretné megköszönni Nagy Ferenc
képviselő úrnak és a VADEX Zrt.-nek, hogy minden évben biztosítják a májusfát.
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Nagy Ferenc képviselő
Köszöni szépen, továbbítja a VADEX Zrt. felé a köszönetet.

1. napirendi pont
Javaslat a Művészetért Közalapítvány Alapító Okirata módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Török Péter a Művészetért Közalapítvány Kuratóriuma tagja, illetve Fürdeti Ágnes
a Felügyelő Bizottság tagja lemondtak tisztségükről, ezért új tagokként Végh András Ferencet
és Süle Pétert javasolja megválasztásra.

Szavazásra teszi fel, aki a Művészetért Közalapítvány Alapító Okirata módosításáról szóló
határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
167/2024. (V. 28.) határozata

a Művészetért Közalapítvány Alapító Okirata módosításáról

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Művészetért Közalapítvány
Alapító Okirata módosítására vonatkozó előterjesztést, melynek alapján az alábbi
döntéseket hozza:

I.

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete:
- Török Péter, a Kuratórium tagja, egyben titkára 2024. május 21.-napjával történő

lemondását,
- Füredi Agnes a Felügyelő Bizottság tagja 2024. május 31.-napjával történő

lemondását
tudomásul veszi.

II.

A Képviselő-testület a Kuratórium új tagjává — aki egyben a Kuratórium titkári teendőit látja
el — 2024. május 28.-napjától határozatlan időtartamra Végh András Ferenc — anyja neve:
Rigó Rózsa Erika — 8000 Székesfehérvár, Pálóczi Horváth Ádám utca 2. szám alatti lakost
választja meg.

III.

A képviselő-testület a Felügyelő Bizottság új tagjává 2024. június 1. napjától határozatlan
időtartamra Süle Péter — anyja neve: Tóth Erzsébet — 8053 Bodajk, Táncsics M. utca 41. szám
alatti lakost választja meg.



TK

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete a ,, Magyarország helyi önkormányzatairól "
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény — Mötv. — 42. § 16. pontja, valamint a ,, Polgári
Törvénykönyvről" szóló 2013. évi V. törvény 3:4. $ (1) bekezdése, 3:378. $-a és 3:391. §-a
alapján a Pk.62.467/1997/2. számú bírósági végzéssel 475. sorszám alatt nyilvántartásba vett

Művészetért Közalapítvány

Alapítójaként a Közalapítvány 1997. december 12. napján kelt s több ízben módosított Alapító
Okiratát az alábbiak szerint módosítja.

1. Az Alapító Okirat 17. pontjából Török Péter személyes adatai törlendők, ezen pont
egyidejűleg kiegészül az alábbi szövegezéssel:
,, 2024. május 28. napjától:
Végh András Ferenc (anyja születési neve: Rigó Rózsa Erika)
lakóhelye: 8000 Székesfehérvár, Pálóczi Horváth Ádám utca 2. szám alatti lakos.

Az Alapító Okirat 21. pontjából Füredi Ágnes személyes adatai törlendők, ezen pont
egyidejűleg kiegészül az alábbi szövegezéssel:

,, 2024. június 1.-napjától kezdődően határozatlan időtartamra:
Süle Péter (anyja születési neve: Tóth Erzsébet)
lakóhelye: 8053 Bodajk, Táncsics M. utca 41."

Az Alapító Okirat 39. pontja helyébe az alábbi szövegezés lép:
, 39. A Közalapítvány Alapító Okiratának 2024. május 28.-i módosítását az Alapító

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 167/2024. (V. 28.) határozatával
fogadta el s foglalta a módosítással egységes szerkezetbe. "

V.

A képviselő-testület a IV. pontban foglalt módosítással az Alapító Okiratot egységes
szerkezetbe foglalja, felhatalmazva a Polgármestert a módosítással egységes
szerkezetbe foglalt Alapító Okirat aláírására, továbbá felkérve, hogy jogi képviselő
útján gondoskodjon az Alapító Okirat módosítás változásbejegyzési kérelme
benyújtásáról.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: 2024. június 15.

A képviselő-testület Alapítói jogkörében meghatalmazza Pintérné Dr. Szekerczés Anna
ügyvédet, hogy a Székesfehérvári Törvényszék változásbejegyzési eljárásában
valamennyi szükséges, a Közalapítvány Alapító Okirata módosítását nem igénylő
jognyilatkozatot megtegyen.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalmú ügyvédi
meghatalmazás aláírására.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal



2. napirendi pont
Javaslat használatba adási szerződés módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az önkormányzat és a Művészetért Közalapítvány 2023. június 28-án használatba
adási szerződést kötött a Bányász Itp. 16. szám alatti volt könyvtár ingatlanrész kollégiumként
történő használatára, a szerződés 2025. július 31. napig határozott időtartamra került
megkötésre, a törvény szerint a fenntartónak igazolni kell, hogy a feladatai ellátásához
szükséges helyiségek a nevelési-oktatási intézmény működéséhez legalább öt tanítási évre
biztosítottak, ezért az intézmény kéri a szerződés meghosszabbítását a működési engedély
érdekében.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a használatba adási szerződés módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását
azzal a kiegészítéssel, hogy a helyiséget 2029. augusztus 31. napjáig határozott időre adja
használatba.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a használatba adási szerződés módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását
azzal a kiegészítéssel, hogy a helyiséget 2029. augusztus 31. napjáig határozott időre adja
használatba.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a használatba adási szerződés módosításáról szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a helyiséget 2029. augusztus 31. napjáig
határozott időre adják használatba, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
168/2024. (V. 28.) határozata

használatba adási szerződés módosításáról

A képviselő-testület a Bodajk Város Önkormányzat (a továbbiakban: önkormányzat)
kizárólagos tulajdonában lévő BAK — Bodajki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft., valamint az
önkormányzat által alapított Művészetért Közalapítvány által fenntartott Hang-Szín-Tér
Művészeti Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium
között, a Bodajk, Bányász ltp. 16. épületben kialakított kollégium épületrész használatára
vonatkozó szerződés 3. pontját az alábbiak szerint módosítja:

"3. A Kft. az Önkormányzat hozzájárulásával az épület földszinti részén kialakított könyvtár
helyiséget 2023. július 15. naptól 2029. augusztus 31. napig szóló határozott időre a
Fenntartó részére használatba adja."



A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy határozatáról az érintetteket értesítse,
illetve a használatba adási szerződést írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

3. napirendi pont ,
Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda - Mini Bölcsődben indítható óvodai csoportok
számának meghatározására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, április 25-26. napján megtörtént az óvodában a 2024/2025. nevelési évre az
óvodáskorú gyermekek beíratása, az óvoda főigazgatójának tájékoztatás alapján az óvodába
felvehető 90 főre növelt gyermeklétszám miatt több család segítségére lehetünk.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsődében indítható óvodai csoportok számának
meghatározásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsődében indítható óvodai
csoportok számának meghatározásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
169/2024. (V. 28.) határozata

a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsődében
indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról

Bodajk Város Önkormányzat az általa fenntartott Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsődében a
2024/2025. nevelési évben (a továbbiakban: intézmény) - a nemzeti köznevelésről szóló 2011.
évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján - az indítható óvodai csoportok számát
3 (három) csoportban határozza meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde
főigazgatóját értesítse és a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye
meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal



4. napirendi pont
Javaslat a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a szolgáltatási szerződés 2024. év június 30. napján lejár.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosításáról szóló határozati javaslat
elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a kegyeleti közszolgáltatási szerződést 2026.
december 31. napjáig, 2 éves időtartamra hosszabbítsák meg.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosításáról szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a kegyeleti közszolgáltatási szerződést 2026.
december 31. napjáig, 2 éves időtartamra hosszabbítsák meg, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
170/2024. (V. 28.) határozata

a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosításáról

A képviselő-testület Kissné Borostyán Mária egyéni vállalkozó (a továbbiakban: Üzemeltető)
által benyújtott, a köztemető üzemeltetésével összefüggő kérelmét megtárgyalta és úgy dönt,
hogy a Bodajk Város Önkormányzat és Üzemeltető között 2014. július 17. napján kötött,
valamint 2019. január 30. és 2022. január 28. napján módosított kegyeleti közszolgáltatási
szerződést a melléklet szerint módosítja azzal, hogy a 3. pontban meghatározott időtartam
2014. július 1-tól 2026. december 31-ig határozott időre szól.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az Üzemeltetőt értesítse, a
szerződés módosítását aláírja, egyebekben a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

5. napirendi pont
Javaslat szolgáltatási szerződés megkötésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a TESTRADE Kft. látta el a használatruha gyűjtő konténer üzemeltetését a
településen, azonban jogszabályváltozás miatt a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.
jogosult és köteles a hulladékról szóló törvény szerint állami hulladékgazdálkodási közfeladat
ellátására.



Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a szolgáltatási szerződés megkötéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a szolgáltatási szerződés megkötéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a szolgáltatási szerződés megkötéséről szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
171/2024. (V. 28.) határozata

szolgáltatási szerződés megkötéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel (1117
Budapest, Galvani u. 44., a továbbiakban: MOHU Zrt.). 2024. június 1. napjától textil
hulladék visszagyűjtés tárgyában szolgáltatási szerződést köt.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a
szükséges intézkedést tegye meg, a mellékelt szolgáltatási szerződést a MOHU Zrt.-vel írja
alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal, értelem szerint

6. napirendi pont
Tájékoztató a Bodajki-tó vízháztartásának vizsgálatáról

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, elkészült a Bodajki-tó vízháztartásának vizsgálata, a megbízott kft. részletes
vizsgálatot készített, nagy mennyiségű adatot dolgoztak fel, a vizsgálat kimutatta, hogy nincs
összefüggés a Bodajki-tó kiszáradásával, vízszintjének csökkentésével a Tópart utcában
kialakított halastó.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki-tó vízháztartásának vizsgálatáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki-tó vízháztartásának vizsgálatáról szóló határozati javaslat elfogadását.



Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki Bodajki-tó vízháztartának vizsgálatáról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
172/2024. (V. 28.) határozata

a Bodajki tó vízháztartásának vizsgálatáról

A képviselő-testület a "TANULMÁNY a Bodajki-tó hidrológiai viszonyairól" szóló
dokumentumot megismerte, az erről tájékoztatót megtárgyalta és azt tudomásul vette.

7. napirendi pont
Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi
ellátásáról szóló átfogó értékeléséről.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi
ellátásáról szóló átfogó értékelésről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak
2023. évi ellátásáról szóló átfogó értékelésről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
173/2024. (V. 28.) határozata

az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról szóló
átfogó értékelésről

A képviselő-testület az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi
ellátásáról készült mellékelt átfogó értékelést megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében tegye
meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal
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8. napirendi pont
Beszámoló az adóztatásról

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, folyamatosan zajlanak a jövedelemletiltások, továbbá gépjármű lefoglalások is
történtek, mindent megtesznek a hátralékok csökkentése érdekében. az iparűzési adó mértéke
még mindig nem éri el a 2019-es évben befolyt összeget.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az adóztatásról szóló beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az adóztatásról szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
174/2024. (V. 28.) határozata

az adóztatásról szóló beszámolóról

A képviselő-testület a jegyző - 1991. évi XX. törvény (a továbbiakban: T- örvény) 138. § (3)
bekezdés g) pontja szerinti - adóztatásról szóló beszámolóját megtárgyalta és tudomásul vette,
továbbá a Törvény 138. § (3) bekezdés h) pontja szerinti tájékoztatási kötelezettségének a
melléklet szerinti táblázat adatainak közzétételével tesz eleget.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a beszámoló helyben
szokásos módon történő közzétételéről.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

9. napirendi pont
Javaslat önkormányzati rendelet egy pontjának hatályba nem lépésére

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
közszolgáltatásról szóló 29/2015. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
10/2024. (V. 2.) önkormányzati rendelet egy pontjának hatályba nem lépéséről szóló
rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
közszolgáltatásról szóló 29/2015. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
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10/2024. (V. 2.) önkormányzati rendelet egy pontjának hatályba nem lépéséről szóló
rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére
vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2015. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról
szóló 10/2024. (V. 2.) önkormányzati rendelet egy pontjának hatályba nem lépéséről szóló
rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a nem közművel összegyűjtött háztartási
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2015. (IX. 30.) önkormányzati
rendelet módosításáról szóló 10/2024. (V. 2.) önkormányzati rendelet egy pontjának hatályba
nem lépéséről szóló 12/2024. (V. 29.) önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

10. napirendi pont
Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, május 2-3. között, összesen 2 nap szabadságot vett ki.

Szavazásra teszi fel, aki a polgármester szabadságának igénybevételéről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
175/2024. (V. 28.) határozata

a polgármester szabadságának igénybevételéről

A képviselő-testület tudomásul veszi a polgármester 2024. május 2-3. között - összesen 2 nap -
igénybe vett szabadságát, a fennmaradó szabadságok száma: 17 nap.

11. napirendi pont
Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló határozati
javaslat elfogadását.
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Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és nem javasolja aképviselő-testületnek a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szólóhatározati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásárólszóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbihatározatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
176/2024. (V. 28.) határozata

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló mellékelt jelentéstelfogadja.

12. napirendi pont
Bejelentések

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, 2024. június 9-én tartják a helyi önkormányzati választósokat, a nemzetiségiönkormányzati választásokat, valamint az európai parlamenti választásokat, kér mindenkit,hogy éljen szavazati jogával.

Megköszöni a képviselő-testület ülésén való részvételt, az ülést bezárja.

s / k.m.£ feE stee; ie s
Wurczinger Lóránt Nagy Csilla

polgármester jegyző

Aa ha
Ivanics Tamás

jegyzőkönyv hitelesítő
képviselő
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